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arrangements for the workshop:
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Please rate the following aspects of the
workshop:
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Please comment on your understanding of
the Basic Concepts Programme (a

metacognitive programme for children who
experience barriers towards learning):
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metacognitive programme for children who
experience barriers towards learning):
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Showing 27 responses

Did the workshop provide you with enough
training to start to implement the

programme?

Answered: 27 Skipped: 0

TotalTotal 2727

CommentsComments (15)(15)

How motivated are you to implement the
programme?
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PRO FEATURE

Use text analysis to search and categorize responses; see frequently-used words and phrases. To use Text

Analysis, upgrade to a GOLD or PLATINUM plan.

 Learn more »

D

UpgradeUpgrade

Have much better understanding. I think it will be more effective using these techniques. Thank you so much.

2/13/2014 8:05 AM View respondent's answers

I'm not going to comment about the basic concept programme because it was fruitful to me. The teacher was very

active in the lesson.

2/13/2014 7:59 AM View respondent's answers

Now to understand how to teach in a high order of basic concepts. Because we usually used to tell the learners

instead of questioning them. The sequencing and pacing were made clear of how to use the steps and how you

can see if they understood the concepts.

2/13/2014 7:55 AM View respondent's answers

Now I know how and when to start teaching and using the 6 steps, mediation, higher and lower order. To let the

child think for themselves and not to give them clues when they are struggling for an explanation.

2/13/2014 7:52 AM View respondent's answers

I understand the higher order concepts. It taught me how to teach the concepts, using the steps. It will help

learners to use the language properly. It made it easier to do intervention for learners at risk.

2/13/2014 7:49 AM View respondent's answers
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General comments & recommendations
(include your feedback to the trainer)
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Use text analysis to search and categorize responses; see frequently-used words and phrases. To use Text

Analysis, upgrade to a GOLD or PLATINUM plan.

 Learn more »

D

UpgradeUpgrade

I enjoyed the workshop and group work. I feel positive and confident that my learners will benefit a lot now that I

know the correct approach.

2/13/2014 8:05 AM View respondent's answers

I don;t have any comments on connection with the programme.

2/13/2014 7:59 AM View respondent's answers

Not enough time.

2/13/2014 7:55 AM View respondent's answers

Not easy to implement. I promise to do my best.

2/13/2014 7:49 AM View respondent's answers

Not easy to implement it in class. As I am new in grade 1. I am worried about implementation.

2/13/2014 7:46 AM View respondent's answers

Each and every workshop you gain more experience. We did these things in our classes but not knowing we did

the right thing. Because we do writing in the air.

2/13/2014 7:42 AM View respondent's answers
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